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PARTIE ADMINISTRATIV E
ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATION
Séance du 8 Novembre, à 20 h. 30.

1^ Vote pour l ' admission de :
M me Antoinette FISCHER, 6, rue Neuve, Lyon t er , parrains, MM. Beaufort et Pouchet . —

M. René BERTRAND, 37, rue Viala, Lyon, parrains, MM . Lacombe et Brandon . — M. Fernand
GARIN, Brignais, (Rhône), parrains, MM . Bourgeois et Dailly . — M. Gabriel MIZONY, 37, qua i
Gailleton, Lyon 2 e , parrains, MM . Guillemoz et Brandon . — M. Pierre LAROCHE, 9, montée des
Carmes Déchaussés, Lyon, parrains, MM . Guillemoz et Brandon . — M. Pierre MOREL, phar-
macien, Montbrison (Loire), parrains, MM . Guillemoz et Brandon. — M. Louis GRISARD, 63 ,
route de Strasbourg, Caluire (Rhône), parrains, MM . Guillemoz et Brandon . — M. Louis PER -
BAUD, horticulteur, 22, place des Terreaux, Lyon t er, parrains, MM. Guillemoz et Brandon . —
M. Louis GRAISELY, 64, rue Chevreul, Lyon 7 e , parrains, MM. Josserand et Brandon. —
M. É1RIIile MILLON, restaurant, Sermerieu (Isère), parrains, MM. Guillemoz et Brandon . —
M. Jean Rocx, avenue de la Paix, Charbbnnières (Rhône), parrains, MM . Josserand et Brandon.
— Ml l e Marguerite OvISTE,19, route de Frans, Villefranche-sur-Saône (Rhône), parrains, MM . Jos -
serand etBrandon. — M. Marcel PICHENOT, 2, rue Tissot, Lyon 5 e , parrains, MM . Josserand et
Guillemoz . — M. CHENAILLES, pharmacien, Saint-Julien-en-Jarrez (Loire), parrains, MM . Jos-
serand et Guillemoz . — M. Félix FOURRIÈRE, 2, rue d'Austerlitz, Lyon 4 e , parrains, MM . Pou-
chet et Brandon . — M. André SIGNAIRE, rue de la Duchère, Lyon 5 e , parrains, MM. Pouchet
et Guillemoz . — M. Jean BEL, 191, avenue Pressensé, Vénissieux (Rhône), parrains, MM . Bran-
don et Guillemoz . — M. Fernand GERIN, pharmacien, 163, boulevard de la Croix-Rousse, Lyo n
4 e , parrains, MM . Lapra et Maurv . — M . R . DIETNER, 90, rue Servient, Lyon 3 , , parrains, MM . Jos -
serand et Brandon . — M. BAUD, Caisse d'Épargne, Crémieu (Isère), parrains, MM. Josseran d
et Brandon. — M. l'abbé GIGORD, professeur au Collège de la Villette, à La Ravoire (Savoie) ,
parrains, MM. Pouchet et Josserand . — M . Saïd KHACER, professeur E.P .S., 67, rue Chaponnay,
Lyon 3 e, parrains, MM . Guillemoz et Ravinet. — Mne BERNÉ, institutrice, 60, rue de Marseille ,
Lyon 7 e, parrains, MM . Boudet et Brandon . — M. le D r ROSNOBLET, 20, rue Gasparin, Lyon 2e,
parrains, MM. les D" Bonnamour et Massia . — M. Jean GRANJARD, 20, rue Chinard, Lyon 5e ,
parrains, MM. Tourrillon et Mehier . — M. Alexis PIsoN, 23, quai Sarrail, Lyon 6 e , parrains ,
MM. Boudet et Brandon . — M. le D r A . BUCHE, 8, rue de Lorraine, Villeurbanne (Rhône) ,
parrains, MM . D r Bonnamour et Cl . Roux. — M. Aimé FICHET, 27, rue des Remparts-d'Ainay,
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Établissements DEYROLLE (46, rue du Bac, Paris) . Histoire naturelle de l a
France, 12 e partie, Album des Papillons de France, 27 planches en cou -
leurs d'après E. BERCE

Les Établissements DEYROLLE viennent de faire paraître dans leur His-
toire naturelle de France, un album des Papillons de France .

C'est un simple catalogue et un livre de poche, avec 72 pages de text e
décrivant chaque espèce, et surtout 27 planches avec 457 figures en couleur s
qui permettra au débutant de se repérer facilement devant les première s
captures qu'il aura faites, et de ne pas être rebuté par les difficultés de s
déterminations sur des livres sans figures . Les belles reproductions tirées d u
gros ouvrage de BERCE ne pourront que donner envie aux jeunes amateur s
de la nature de collectionner ces superbes joyaux que sont les Papillons .

LE BIBLIOTHÉCAIRE .

ENVOIS A LA BIBLIOTHÈQU E
M. l'abbé O . PARENT, l'éminent spécialiste des Dolichopodes, nous a fait

don de la collection de ses tirés à part sur les insectes de ce groupe .
M. HUSTACHE nous a adressé ses derniers travaux sur les Curculionide s

exotiques .
Nous avons reçu, en souvenir de notre Sociétaire M . Patrice de RIENCOURT

DE LONGPRÉ, éminent botaniste, mort récemment, une série de ses tiré s
à part des Extraits de ses Notes coôrdonnées d'Histoire naturelle .

P. JANSEN et J . G. SLOFF, Spartina in Zeeland . Extrait de Levende Natuur ,
avril 1938 .

M. DEBRAY, Sur quelques Bidens holarctiques . Extrait du Bulletin de l a
Société Linnéenne de la Seine Maritime, janvier-mars 1938 .

G. ANDREW, On the Nubian Sandstone of the eastern Desert of Egypt .
Extrait du Bulletin de l'Institut d'Égypte, t . XIX, 1936-1937.

G. ANDREW, The late tertiary igneous rocks of Egypt. Bulletin of the Facult y
of Science, the egyptian University, ne 10, Cairo, 1937 .

G. ANDREW, Sur les roches hyperalcalines d'Égypte . Extrait du Bulletin de
la Société française de Minéralogie, t. LIX, n os 3-4-5 .

G. NICOLAS, Notice sur les Titres et Travaux scientifiques de M . G. Nicolas ,
professeur de botanique agricole à la Faculté des Sciences de Toulouse .
Toulouse, 1937 .

D'ALLEIZETTE, Sur les variations de l'Orchis purpura Huds. aux environs
de Clermont-Ferrand. Extrait de la Revue des Sciences naturelles d'Au-
vergne, 1937 .

R. BOURRET, Notes herpétologiques sur l'Indochine française . XIV. Les
Batraciens de la Collection du Laboratoire des Sciences naturelles d e
l'Université ; description de quinze espèces ou variétés nouvelles . —
XV. Lézards et Serpents reçus au Laboratoire des Sciences naturelle s
de l'Université au cours de l'année 1937 . Description de deux espèce s
et . de deux variétés nouvelles . Gouvernement général de l'Indochine,
décembre 1937 .

E. H. CORDERO, Nerocila fluviatilis y otros isopodos parasitos de las familias
Cymothoidae y Bopyridae del Uruguay ey d1 .Brasil . Extrait des Annales
del Museo de Historia natural de Montevideo, 1937 .


